

订单同比涨375%!

## “超级黄金周”宁夏旅游又要火

本报讯 (记者 张雪梅)9月14日,记者从携程旅行获悉,携程日前发布的《中秋国庆旅游预测报告》(以下简称“报告”)显示,目的地为宁夏的“超级假期”整体旅游订单量同比去年增长375%!中秋+国庆,8天“超级黄金周”即将创造新的旅游高峰。

携程报告显示,北京、上海、成都、杭州、广州、西安、重庆、南京、深圳、长沙是“超级黄金周”热门旅游目的地前十。目的地为宁夏的客

源地 top5 分别为:北京、上海、成都、深圳、西安。来宁夏的旅游订单中,跨省订单占比近九成,跨省游订单量同比增长 349%,近 20% 的用户选择连住 3 天及以上。

十一作为全年龄段人群的旅游消费节点,也是家庭出游高峰,沉浸式、养生式的反特种兵旅游是很多家庭的首选。对于想避开高峰期的游客,携程建议错峰出行的同时,也可以考虑风景秀美、旅游资源丰富、费用

不高的“冷门”目的地。例如“月亮之都”宜春、“广西小新疆”百色、“小三峡”巫山、“世界佤乡”临沧、“世界茶源、中国咖啡之都”普洱等。

此外,为更好地拉动旅游消费,携程在919 全球旅行划算节期间,推出低至 2 折起爆款酒店、1.4 折起特价机票等优惠,并以草原、赏秋、亲子、古镇、海滨等主题为消费者推动定制化产品与服务。



### 沙湖渔业 丰收季

9月14日,平罗县前进农场生态养殖基地,工人们在起鱼。该农场现有湿地面积12.82万亩,特色产业公司现已开发利用5.4万亩,有效养殖面积4.2万亩,以内部水循环体系技术,进行鱼、虾、蟹多物种生态混养。

本报记者 季正 摄

### “星空+”潜力无限 宁夏星空旅游大会开幕

本报讯 (记者 张雪梅)9月15日晚,以“让星空点亮旅途”为主题的2023宁夏星空旅游大会在银川市开幕,来自全国各地的专家学者和沿黄九省区、国内重点旅游客源省区文化和旅游部门嘉宾、文旅企业代表等400余人参加了开幕式。开幕式上发布了《中国星空旅游目的地标准研究报告》和2023星空旅游目的地推广计划。

本次星空旅游大会由文化和旅游部资源开发司指导,宁夏文化和旅游厅、中国旅游报社主办,银川市政府、中卫市政府协办,银川市西夏区政府、中卫市沙坡头区政府、银川市文化旅游广电局、中卫市旅游和文化体育广电局承办。本次大会包含开幕式、星空朗读、星空脱口秀、星空对话、星空论坛、沙漠越野赛事、沙漠电子音乐节、星空唤醒市集等内容,在银川市和中卫市两地同时举

办,旨在通过品牌打造、活动拉动、业态融合,持续擦亮“星星故乡”文旅品牌,进一步丰富星空旅游业态、打造星空旅游目的地,促进宁夏文化和旅游产业高质量发展。

近年来,宁夏将文化旅游产业作为自治区九大重点产业之一,持续打响“黄河文化”“星星故乡”“酒庄休闲”“红色主题”“动感体验”“长城遗址”6张牌,聚力推动贺兰公园、大漠星空、固原梯田等升级版的“宁夏二十一景”抱团出圈、连点成线,以国际化视野、世界级标准、中国化特色,打造贺兰山东麓葡萄酒世界级旅游目的地,加快国际旅游目的地建设。宁夏文化和旅游厅相关负责人表示,“宁夏将进一步挖掘星空文化,将黄河、大漠、葡萄酒、非遗等地方元素更好地和星空相结合,深度挖掘‘星空+’的潜力,增加星空旅游的综合附加值。”

### 西夏区供电公司 保障半马金秋赛用电无忧

本报讯 9月17日,2023宁夏贺兰山东麓葡萄酒产区半程马拉松跑双季赛(金秋赛)举行。国网银川市西夏区供电公司做好赛事过程中各项工作的电力供给,确保赛事活动用电可靠。

“公司要求所有保电临时接线工作务必提前3天完成,发电车实现秒级切换。”西夏区供电公司保电负责人李斌介绍,此次保电任务工作组已开展前置督查,对赛区内重点负荷、重要设备开展保电特巡特检,通过红外测温、无人机巡视等方式,对线路、设备进行“全面体检”。同时,保电现场依托智能布控球服务平台,实现一键调阅,使保电中枢与线上信息共享、协作联动,做到全链条保电任务可控、在控。

为做好开幕式等活动期间的各项保电工作,西夏区供电公司与主办单位多次开展现场对接,及时掌握最新活动安排,做好保电方案调整,梳理总结往年保电经验,结合今年活动特色,精心编制保电方案,明确巡视、蹲守、抢修等6项保电职责。此次保电累计出动12台车辆,40余名保电人员,3辆发电车,确保了5个场所、9条配电线路安全稳定运行。

(李心可)

### 国网宁夏电科院 向“酒驾醉驾”说不

本报讯 近日,国网宁夏电科院组织职工签订“杜绝酒后驾车”承诺书158份,旨在从根源上制止酒驾醉驾违纪违法行为。

“一念之欲不能制,而祸流于滔天。饮酒后驾驶车辆的行为既危害公共安全,又危害自身和他人人身安全,这种行为要坚决制止!”一名收到该院倡议书的职工家属说道。签订当日,该院还向职工家属送去168份“家书”,倡议家属积极发挥家庭监督作用。

今年以来,该院开展“酒驾醉驾”职工专题教育,通过解读相关酒驾醉驾法律条文、员工违法犯罪相关处置条款,提高全体职工对酒驾醉驾违纪违法严重性的认识。并以“危险驾驶罪”为主题编制典型案例,剖析深挖酒驾醉驾案发原因、问题根源,引导克服侥幸心理、增强自控能力。

该院将强化常态监督检查,紧盯重要时间节点和时段,将酒驾醉驾监督检查纳入作风建设、日常监督范畴,经常性开展明察暗访,一旦发现酒驾醉驾行为,抓住不放、寸步不让。

(化汝)